

DESDE PARIS

LA BENDITA LIBERTAD

Paris sigue siendo el pueblo de la libertad. La capital de Francia espera siempre con los brazos abiertos a cuantos quieran ir a ella, y así se comprende como reyes destronados, políticos deportados, banqueros perseguidos, maridos burlados, amantes huidos, mujeres perdidas... ¡todo!... pueden vivir como si se tratara de una familia común y en un ambiente cordial y simpático, digno de toda alabanza. Paris jamás pregunta de dónde se viene ni a dónde se va y parece que únicamente se preocupa de que se viva que se viva lo mejor posible... Puede decirse que ha hecho de la vida un arte y por ello quiere que esta sea libre como exige el verdadero arte.

Eramos niños y ya pensábamos en vivir en Paris y no en el Paris trágico de junto al Sena, lleno de apaches; ni el Paris deslumbrante del Barrio Latino ni el suntuoso del Montmartre repleto de cabarets y palacios de diversiones, no, deseábamos, anhelábamos vivir en este Paris bueno, cordial y cariñoso en que todas las familias conviven en la mejor armonía.

Desde el político más perseguido hasta la mujer desgraciada, que rodó mil veces en la vida, en Paris pueden vivir libremente, con libertad divina, sin que nadie, absolutamente nadie se ocupe de quien es y como es.

Y esta misma libertad de que gozan los naturales y adoptivos, hace que la gente consciente de su propia personalidad, sepa comportarse con el mundo.

Somos fervientes admiradores de esta libertad de Paris y la deseamos no solo para nuestra España sino también para el mundo... ¡Paris es como un faro luminoso en pleno mar de la civilización!

Solo anhela que la vida sea buena, amable, sencilla... y no gusta de rebucarse en el fondo de las personas; no le interesan las basuras ni las podredumbres... Y por ello buenos y malos, ¡todos! viven en dulce fraternidad.

Y no pensamos que se trata de descuido, de impunidad, de indiferencia hacia el delito, no; se trata de una confianza noble y generosa, que nace del corazón de un pueblo libre y culto, que tiende sus manos amigas a hombres y mujeres, en completo triunfo de la civilización.

¡Bendita libertad, la de este pueblo grande y generoso!

AMADOR AMADO.
(De la Unión de Escritores)

Paris, 1927.

DE MÚSICA

Concierto Costa

Como tenemos anunciado el próximo jueves y en el concierto correspondiente al mes de Octubre actuará en esta Delegación de la Cultura el violinista español Francisco Costa que tan gratos recuerdos dejó cuando hace ya algunos años vino con Terán, el también español pianista.

El programa que dará Costa es el siguiente:

1.º «La Folia», Corelli; «Dels quatre vents», Toldrà; «Momento musica», Schubert; «Variaciones», Tartini.

2.º Sonata en sol menor (para violín solo), J. S. Bach.

Adagio-Fuga-Siciliano-Presto.
«Rondino», Beethoven; «Danza (de «La vida breve»), Falla.

3.º «Aria», Bach; «Vals», Brahms; «Capricho», Fagotini; «Canción india», Rimsky-Korsakoff; «Preludio y Allegro», Pugnani-Kreisler.

Y ya que hablamos del programa, no podemos menos que recoger una alusión a él publicada el sábado en el querido colega «La Voz de Levante», lamentándose de que en este programa de un artista de la categoría de Costa figuren obras tan manidas como el «Momento Musical» de Schubert, el «Aria» de Bach, el «Vals» de Brahms. Nos es grato observar cómo quienes tienen el deber de orientar al público, lejos de abandonar a la cómoda corriente del elogio continuo y la indiferencia por la mayor o menor pureza del arte, se van preocupando por cuestiones que son tan trascendentales en materia musical, como esta del cuidado de los programas. Y nos parece muy bien su protesta por obras tan manoseadas y tan inadecuadas para un concierto como las indicadas, oídas en todos los conciertos baratos de cafés, casinos, cines, etc.

Una buena labor de prensa en este sentido representaría indudablemente un cuidado mucho más inteligente en la confección de los programas de nuestras sesiones, siendo así beneficiado el público que adquiriría una mejor educación musical y más completa.

Ahora mismo, conocemos el programa de concierto correspondiente al mes de Noviembre, programa que interpretará una agrupación de la que solo podemos hablar elogios, el cuarteto Guarnieri, cuyos componentes son los mismos

que formaban el Cuarteto Roth, ya conocido en Alicante, y protestamos de ese programa que contiene dos obras originales y una transcripción. Los siete u ocho cuartetos que la Cultura ha enviado a esta Delegación desde que se fundó han ejecutado seis veces uno de los Cuartetos que ahora se anuncian y cuatro el otro; acaso la producción universal de Cuartetos, tanto actuales como clásicos, es tan exigua que no pueda salirse de esos consagrados por el público burgués? Protestamos de ese programa, y sabemos que llevamos a nuestro lado un núcleo ya muy importante de asociados de la Cultura, que se parecen de lo imprudente de estas insistencias y repeticiones que a nada conducen sino a viciar el ambiente de la sala de conciertos, y a distraer el auditor de una sesión de raciocinio y educación artística para dejarlo llevar de la impresión fácil y repentina de esos lugares comunes, generalmente vulgares.

Pedimos la total revisión del programa del Cuarteto Guarnieri, y su modificación completa.

REVOLUCIÓN EN LA CHINA

¡Que abrigos de pieles se han recibido!
¡Que abrigos para niños más selectos!
¡Que surtido en bolsos, que astracanes más modernos, que trajes de dibujo rombo para niños y que buen corte!
¿Y en corbatas económicas y en pañuelos? El derroche en gusto y en precio; una verdadera locura.

Además hay las medias Lux-Sen acabadas de recibir, exclusivas para esta casa, en seda y en hilo, flexibles y casi regaladas.

Calcetines elegantísimos para caballeros a tres pesetas, género impermeable.

Bufandas de lana escocesa para señoras a 425 pesetas.

Especialidad en lutos.

No compré V. nada sin visitar los almacenes de «La China».

Altamira, 9 y Paseo de América, 1.

Balles Modernas
ACADEMIA
CARRATALÁ
Con seis lecciones, enseñanza completa.
Lecciones a domicilio
Navas 19 bajo.

VIDA DEPORTIVA

Futbol, boxeo y ciclismo.—Los resultados de los campeonatos Provincial y Nacional del juego del balón redondo.—Otras informaciones de actualidad

Los combates de boxeo de ayer

Arte escaso público por amenazar luvia, ayer tarde se celebraron los anunciados combates que dieron los resultados siguientes:

En primer lugar subieron al ring los alicantinos, Montoya y Penalva, este último campeón de Levante del peso ligero.

Fue este el mejor combate de la reunión y mereció haber figurado en último lugar.

El primer round fue favorable a Montoya que trabajó bien su izquierdo en directos que llegaban muy bien a la mandíbula de Penalva.

En el segundo round ya fue igualándose el combate; Penalva de menor envergadura busca el cuerpo a cuerpo, y en el tercer round ya se puso con este clase de lucha que siempre le fue favorable. En el último round pudo dominar a Montoya que se encontraba fatigado.

El match fue declarado nulo. El fallo fue muy bien acogido por el público que tributo a ambos contendientes una gran ovación, en premio de tan bello combate.

Rubio, valenciano, y Latorre II efectuaron la segunda pelea, que solamente duró tres rounds en los cuales siempre llevó la iniciativa el alicantino, demostrando sus progresos y superioridad sobre su contricante que recibió una buena paliza, abandonando en el tercer round.

Latorre II progresa, y nos gustaría verla pelear ante el campeón de Levante de su categoría Rubert, que antes de empezar este combate, si que resultase vencedor. Un buen combate en perspectiva.

El tercer combate entre el negro americano Jack Conroy y Brú, catalán vencedor de Puig y de otros excelentes pesos plums, catalanes, resultó bastante vistoso, pero falta de dureza, ya que el catalán que es superior al «negro» no se empleó muy a fondo, seguramente porque sabía que tenía asegurada la victoria.

Brú tiene una buena esquivada con la que pudo lucirse; su antagonista demostró ser bastante sucio en su manera de combatir, y duro para recibir castigo.

Brú fue declarado vencedor por puntos.

Como último combate, Fabra y López hicieron una pantomima o simulacro de combate, que por cierto fue así mismo muy malo, pues el árbitro señor Carratalá después de llamar la atención por que no peleaban, paró el combate suspendiéndolo en el tercer round muy acertadamente.

La Federación Levantina ha retenido la bolsa que pertenecía a ambos boxeadores, (¿?) que se han quedado sin cobrar, hará las oportunas diligencias ante la Federación Nacional para que imponga a estos «camelistas» el castigo que se merecen, para que no vuelvan a deshonrar el pugilismo.

Campeonato provincial

Unión Sportiva 3 Callosa Deportiva 2

Antes de resarir lo que fue este partido, se impone un comentario: Es vergonzoso, antideportivo y todos los adjectivos que en este sentido quieran aplicarse, el desdichado comportamiento del árbitro del encuentro señor Meclá.

Este señor fue el culpable directo del peligroso cariz que tomó ayer este encuentro.

El juego se endureció en forma violenta desde el comienzo, y lo que pudo resultar un bonito match, degeneró en patadas, zancadillas, cargas, etc.

Consecuencia de todo esto fue la actitud de parte del público, que vociferó de lo lindo y puso al árbitro callosino como para no acordarse ya del pito.

Y esto es lo que aconsejamos nosotros a este señor: en bien del deporte, así como de su persona, que no hubiera salido de «rositas», de no ser el campo de La Florida.

El Callosa Deportivo, por el match jugado ayer, no confirmó las buenas noticias que de su nueva composición teníamos; no vimos por parte alguna juego de conjunto, y en donde se hizo más patente el desconcierto que en su línea delantera, en la cual casi podemos decir

que nadie brilló. Verdad es que los medios estuvieron desahogados en el servicio. La defensa bregó con fe, y puede decirse que a ellos se debe más que a nadie el que los alicantinos aumentaran el score.

Las líneas de la Unión alicantina moviéronse bastante bien y solo desentonó a ratos la defensa que estuvo torpe en los despejes y desahogados al cortar juego.

El mejor sobre el terreno fue Candela, que fue el artífice de la victoria siguiéndole en méritos el trío central delantero. Daniel y Calvo secundaron admirablemente la labor de sus compañeros.

Arrejado fue el que mejor supo adaptarse al juego del contrario e hizo un estrecho margen a Ariño que no dio una en toda la tarde.

En general el juego fue poco vistoso por la dureza que imperó en el campo durante los noventa minutos.

Los primeros en marcar fueron los ferreteros de penalty; empataron los nuestros por mediación de Aygudés estando chut rematado un pase medido de su centro delantero.

En la segunda parte Calvo desbizo el empate al rematar de chut raso, un estupendo corner sacado por Daniel.

Los callosinos en una negligosa errancia establecieron otro nuevo empate al disparar estupendo puñal Ruiz.

Por nuevamente los alicantinos marcaron por mediación de otro corner que Arcil tocó con la cabeza e introdujo en la portería contraria.

De esta forma se deslizo el encuentro de ayer.

Elche 3, Monóvar 0

En Elche contentó el titular con el España de Monóvar.

Este llegó tarde al campo y legalmente tenía perdido el partido.

Pero se jugó.

Se jugó, y lo ganó el Elche por tres a cero.

Otro partidos locales

Ayer en el campo del Príma contendieron los equipos primero de la Unión Deportiva, y reserva de la Gimnástica de Alicante.

Elige campo la Unión en contra del aire, comienza el partido con un avance de los Gimnásticos que es cortado por Oscar, defensa de la Unión, siguen dominando los Gimnásticos, y a los veinticinco minutos Espuig pasa a Olaso y este a el Rojo que se encarga del primero y único goal para los Gimnásticos, termina el primer tiempo con 1 a 0 a favor de la Gimnástica.

En el segundo tiempo es de dominio alterno y a los veinte minutos el delantero de la Unión chuta flojo y antes de poderla cojer el portero Caparrica extra y de cabeza logra el empate sin poderlo conseguir a pesar del esfuerzo del portero Gimnástico.

Los dos equipos se animan, domina la Gimnástica, pero son desgraciados en el chut, termina el encuentro con el empate a 1.—Sotes.

Ayer por la mañana en el campo del Benaifa por segunda vez y en partido revancha es batida la Gimnástica de Alicante por el infantil del Racing (incompleto) por dos goals a cero.

Al portero del Racing una sola vez llegó el balón a sus manos de un penalty que le chutaron, blocándolo este colosamente.

Y por la tarde en el campo del Fortuna el infantil del Racing vence fácilmente al Delicias F. C. por tres goals a uno, siendo el goal del Delicias de penalty.—N. O.

Los partidos del Campeonato Valenciano

Muy poco interés revistió la jornada balompédica de ayer, por carecerse en la misma de partido trascendental. Los principales equipos, habían de haberse las con los modestos, que poco podían inquietar, si se exceptúa únicamente el match Burjasot-Gimnástico que trata un poco preocupados a los partidarios del azul-grana, por la espléndida forma Juvenal: Ferrer, Paulinc, Noguera, Monzó, Monleó, Tortajada, Muñoz, Ti-

en que se encuentra el «team» del vecino pueblo, que en el campo del Sequiol contra el titular de la Plana, sucumbió por la mínima diferencia.

Así pues, muy someramente pasaremos a consignar los resultados lógicos todos ellos y sin «sorpresas».

En Mestalla el Valencia venció a su «filial» el Juvenil por tres a cero.

El partido careció de todo interés por tratarse de realizarlo más en sentido «amistoso» que en el de campeonato.

El Valencia alineó: Caus, Rocas, Garratá, Rey, Molins, Amorós, Rino, Cubells, Ródenas, Arcadio y Cordellat.

moneda, Ricort, Hipólito y Gil.

Arbitró el colegiado valenciano Navarro con acierto.

El Levante se anotó una copiosa victoria sobre el Sporting de Canet por seis a cero. Los levantinos con excelente juego lograron vencer a los voluntariosos y valientes jugadores del puerto de Sagunto, mejorando y afianzándose en la buena puntuación que ostentan en el presente torneo.

La formación fue la siguiente:

Cobo, Torregrossa, Lavall, Porcel, Puig, Hilario, Mario, Ramonuelo, Rubio, Lliso y Orriola, por los vencedores.

Lliso I, Lubies, Tania, Margorit, Luz, Bonet, Durán, L'ago II, Socambo, Gil y Ginés, por el Sporting.

El colegiado valenciano Milego juzgó el encuentro que le resultó muy fácil.

Burjasot

R. Gimnástico 4, Burjasot 2.

El campo del Burjasot ofrece extraordinaria animación, pudiéndose asegurar que tan compacto multitud, está formada por los aficionados de todos los sectores. A unos y otros interesa el resultado del match, en gran manera al Gimnástico, tan desfavorecido, con sus dos resultados adversos frente al Valencia y Levante.

En el primer tiempo que acerbó favorable a los del Burjasot, por dos a cero, el once azul-grana, estuvo desgraciado en los remates, sin aprovechar el constante dominio que ejerció. Un penalty contra los propietarios lo desvió muy bien a corner Esteve.

Tras pequeño descanso reanudó el match. Observamos una modificación en la vanguardia azul-grana. Silvino ocupa el centro y Cañavera pasa a interior derecha. Pronto cosecha el fruto de tal cambio. En cuatro minutos Silvino y Prieto consiguen empatar tras brillantísimos jugadas y mediado ya el segundo tiempo, Cañavera obtiene el tercer goal y Juan Antonio el cuarto. Durante esta fase del juego nos fué doble admirar las características azul-grana a base de entusiasmo y una metódica defensiva del Burjasot.

Un nuevo penalty que desperdició el Gimnástico y a poco finalizó el encuentro, con el citado resultado de cuatro a dos en favor del Gimnástico, reanunciando con esta victoria sus esperanzas por campeonato.

El Burjasot alineó: Esteve, Molina, Ocho, Román II, Morzas, Merin, Román I, B. Nitó, Cervera, Llorens y Torres.

El R. Gimnástico a Pelsu, Civera, Vila, Areta (A), P. Marco, Enrique, Prieto, Silvino, Cañavera, Areta, (S.) y Juan Antonio.

Juzgó el partido Leonarte con gran desacierto perjudicando por igual a ambos once, siendo su labor protestada por el momento.—Sportman.

Castellón (Teléfono).—Arbitrado por Merla jugó el match, Castellón, Elche ante enorme concurrencia.

El mal tiempo desahizó el juego.

Venció el Castellón por tres a cero. Uno de los goals lo lograron, los castellonenses de penalty.

Campeonato Nacional

(Crónica telefónica)

Primera División.—Deportivo de la Coruña, tres; Elia, uno.

Unión Sporting, dos; Emdem, tres.

Racing del Ferrol, cero; Celt, dos.

Racing de Sama, diez; Stadium de Avilés, uno.

Racing de Meres, 3; Fortuna de Gijón, cero.

S. S. Luisea, C. D. Leonesa, R. U. Deportivo, Fortuna de Gijón.

Segunda División.—Arenas, uno; Acero, tres.

Seato, dos; Deportivo Alavés, tres.

Unión Montañés, uno; Racing, diez.

Murielles, cero; Gimnástica de Torrelavega, cinco.

Madrid, cinco; Unión Sporting, dos.

Racing, cinco; Gimnástica, uno.

Extremadura, uno; Badajoz, uno.

Tercera división.—Europa, cero, Español, dos.

Barcelona, tres; Sabadell, uno.

Sans, dos; Badalona, tres.

Graciá, dos; Tarrasa, tres.

Heaca, ; Zaragoza, ;

Iberia, cinco; Juventud, cero.

Real Sociedad, cuatro; Ormaiztegui, cero.

Tolosa, uno; U. D. Eibar, cero.

C. D. Esperanza, cuatro; Pasay, uno.

Cuarta división.—Malagueño, cinco; Algeciras, cero.

Balompédica Linense Málaga F. C. Sevilla, cinco; Atlético, uno.

Certeras, tres; Murcia, uno.

Lorca, ; D. Murcia, ;

River Thud, ; U. D. Cartagena.

(No nos ha sido posible obtener en esta conferencia los resultados que faltan).

Ciclismo

Bilbao (Teléfono).—En la carrera ciclista de ayer tomaron parte treinta corredores.

La clasificación fue: Cepeda del Atlético; Damián, del Club Ciclista Bilingüe; Esquerra, del Miravettes; Sarduy, del Atlético; Andrade y Barrietabáñ, de Arenas.

Otras informaciones

Belfort (Radio).—Irlanda batirá por dos a cero a Inglaterra en un interesante match de fútbol.

Nueva York (Radio).—Se afirma que el lunes próximo será firmado un contrato entre Paulino Uzcudun y Phil Scott para celebrar un combate que tendrá lugar el día 25 de noviembre.

Nueva York (Radio).—Desde hace varios días corre el rumor de que el campeón del mundo de boxeo se iba a casar con una joven de Greenwich llamada Pamela Prior.

Hace pocos días uno de los futuros del boxeador anunció que la ceremonia se celebraría próximamente y que Geré Tunney y su joven esposa darían la vuelta al mundo en su viaje de novios. La hermana del boxeador Morgiore Tunney ha desmentido categóricamente esta noticia y el padre de la supuesta esposa ha declarado que Tunney es un amigo de la infancia de su hija y que todo lo referente al supuesto matrimonio carece de fundamento.

La Sociedad Cooperativa Banco Español de Crédito Hipotecario celebra dos sorteos de casas baratas

Ayer a las once y treinta y ante el notario de esta capital, don Enrique Albert tuvo lugar en la Casa del Pueblo de esta capital, el sorteo de una casa entre los cien socios que comprenden el primer grupo de asociados de la Sociedad Cooperativa Banco Español de Crédito Hipotecario.

La suerte favoreció al asociado número 85, don Crisanto Lorente Reig, con domicilio en la calle Segura, 16, A, bajo.

A dicho sorteo asistieron dos delegados gubernativos, el señor Mira Seller, representante de la Sociedad Cooperativa, y numerosos afiliados a dicha Sociedad.

Por la tarde, en Callosa de Segura y a presencia del señor alcalde y del secretario de aquel Ayuntamiento, se efectuó otro sorteo del Banco Español de Crédito Hipotecario S. C. siendo agraciada la señorita Josefina Bernabé Guillén, con domicilio en Mayor número 67.

A esta le será edificada una casa en los terrenos que la Sociedad donante posee en dicha ciudad, situados entre la estación y dicho pueblo.

Las obras comenzarán en breve y esperamos ver pronto edificadas las 157 parcelas existentes junto a la que ayer se sortó.

Podemos anticipar por noticias que llegan a nuestro poder que el próximo Diciembre verificará dicha Sociedad otros dos sorteos de casas baratas, uno para los socios de Alicante y otro para los socios de Callosa de Segura.

Aplaudimos a la entidad Banco Español de Crédito Hipotecario así como también a su representante don Isidro Mira Seller, por la labor llevada a cabo, gracias a la cual sus afiliados se encuentran propietarios por bien poco esfuerzo.

La Sociedad Banco Español de Crédito Hipotecario S. C. tiene su domicilio en esta capital en la calle de Alfonso el Sabio número 7, tercero, donde facilitará toda clase de datos necesarios, y donde se solicitan Agentes para la provincia.

RAPHAEL

Expone sus modelos de vestidos y abrigos en el Hotel Samper desde el día 24.

CASA EN MADRID

Paseo de Recoletos, 14

Los nuevos rótulos de las calles de Alicante

Don Miguel Angel Zaragoza de Heredia

Dean de la Insigne Iglesia Colegial de San Nicolás de Alicante

Hijo de padres nobles de esta ciudad, que vio la luz primera, ignorándose la fecha exacta de su nacimiento.

Después de hacer sus estudios en la Universidad de Valencia y de recibir en la misma el grado mayor de Sagrada Teología, se le nombró por el Rey Felipe III, Dean de la Insigne Iglesia Colegial de San Nicolás de Alicante.

Ejerciendo este cargo, pasó a Roma, en ocasión de que allí se hallaba un hermano suyo, persona que gozaba de gran influencia en el Vaticano, motivo éste que influyó para que a nuestro Dean y paisano se le nombrara Abad Mitrado de Santa María de Colofoneo en Sicilia, y a los pocos meses de ejercer este cargo Obispo de Teano, Sufreagáneo del Arzobispado de Cepus, en el Reino de Nápoles, cargo que desempeñó seis años, desde 1617 hasta 1623, que falleció.

Nuestro ilustre paisano es autor de las obras tituladas «Escuela de la perfecta y verdadera sabiduría», y de la «Sacerdotal Dignitatis excellentia», libros impresos respectivamente en 1612 y 1618.

Calle del Dean Zaragoza

Con este nombre se ha rotulado en 1927, la vía conocida por más de un siglo por la Subida a San Rafael.

Pertenece al Distrito 3.º, (Centro), barrio II, (Santa Cruz); Parroquia de San Nicolás; Juzgado de Instrucción y Municipio del Sr. Campañans en caso de incendio, 3.

FRANCISCO MONTERO PEREZ.

EL SASTRE

MAS ELEGANTE

Y ECONOMICO

DANIEL NAVARRO

Sagasta, 61

Un nuevo encartado en el sumario sobre los billetes falsos

¿Pero cuándo va a acabar esto?

El juez especial señor Luján, que prosigue con celo y actividad admirable la instrucción del sumario por falsificación de timbres del Estado y billetes del Banco, lleva trazas de procesar a media España.

Cada día que pasa se perfilan en el sumario nuevas responsabilidades, surgiendo complicados nuevos en el ruinoso suceso.

Y la lista de encartados en él se va aumentando de manera verdaderamente alarmante.

Ahora acaba de ser procesado don Bonifacio García Serrano, inspector de policía de Madrid.

El Juzgado ha decretado su libertad provisional bajo fianza.

¿Quedarán muchos individuos aún por cazar?

VINOS EXQUISITOS PUROS, TIPO IGUAL

DE COSECHA PROPIA

Especialidad en «Sauternes» y ajerezados.—Bzán, 53.

Bodega Calpena

Asociación Taquigráfica de Alicante

Los elementos directivos de esta Sociedad, una vez respetados del cansancio natural por la parte activa que han tomado en el Congreso de Taquigrafía que tan brillantemente se celebró el pasado Septiembre en Valencia, nuevamente se aprestan a la lucha para cumplir su ideal, «pro cultura taquigráfica».

Sabemos que el día 3 de Noviembre dará comienzo la clase de enseñanza de la Taquigrafía, de siete y media a ocho y media de la noche, y que se está viendo muy concurrida la matrícula que comenzó el día 20 en Montepío Mercantil, (Labradores 15), y cuyo término será el 31.

Entiéndase como esta merecen toda clase de apoyos, por tener al alcance, hasta del más modesto, el concurrir a sus clases, ya que la cantidad mensual que se paga en concepto de matrícula es de 750 pesetas, y vivamente deseamos que nuestras Corporaciones locales presten su atención en esta labor de cultura patria, para prestarle francamente una decorosa ayuda, a fin de que pueda salir de los modestos medios en que actualmente se desenvuelve Asociación Taquigráfica de Alicante, y por el extender su radio de acción, ampliando sus clases a otras materias complementarias de la Taquigrafía, como Gramática y Mecanografía, cuyo plan tiene estudiado ya su Junta Directiva.

Hotel y Restorán
PASTOR
Almuerzos desde 4 ptas.
y servicios a la carta
Méndez Núñez, 21

EL TRONO DE RUMANIA

Paris (Radio).—Un periódico atribuye al Príncipe Carol la negativa de que habere separado de su esposa como se ha dicho.

Vivió con ella feliz y dice que si algún día vuelve a Rumania, será acompañado de ella y para reunir la vida del burgués.

Bucarest (Radio).—Dícese que uno de estos últimos días se registró una escena interesantísima entre la reina María de Rumania y el señor Britiano.

Al precer, la reina María había expresado reiteradas veces su deseo de ir a París, y luego entrevistarse con su hijo, el Príncipe Carol.

Temeroso entonces el señor Britiano de que la reina María le traicionara, le dijo:

—Si me importunáis más con vuestras historias de familia, proclamaré la República.

PASTOR CIRUJANO DENTISTA

tiene el agrado de participar a su distinguida clientela y público en general, que correspondiendo a los requerimientos hechos en este sentido, abrirá de nuevo, a partir de esta fecha, la consulta; además de las horas actuales (de 9 a 2) la solicitada de 3 a 6 de la tarde. Enfermedades de la boca y dientes. Aparatos protésicos en oro y caucho. Coronas, puentes, obturaciones, etc. ECONOMIA EN LOS PRECIOS

Plaza Castelar 1, enf. Casadel Tiro. Dr. Eguerd

Repatriación de tropas

Ayer embarcaron en Melilla para la Península la compañía expedicionaria cuarta de Zapadores, de guarnición en Barcelona y una sección de pontoneros, cuyo regimiento reside en Zaragoza, en el vapor correo de Barcelona, haciendo escala en Almería, Cartagena, Alicante y Valencia.

Propague Vd. EL «DIARIO»

TALLERES DE COCULTURA
VACIADOS
RAMON RIPOLL
SAGASTA 61
ALICANTE

Cerveza **MAHOU**
Vinos y Coñacs **González Byass**
DE Jerez de la Frontera
«TIO PEPE», «INSUPERABLE»
«SOLERA 1847» Y OTROS
Hijos de C. Mahou MADRID ES LA MEJOR
Depositario y agente provincial en Alicante
ASIN Plaza Isabel II, núm. 10.

Paco Ferrer y Rafael Marín

Dos empleados municipales destituidos por R. O.

Dice «La Voz de Guipúzcoa» de San Sebastián.

A raíz de lo ocurrido cuando se procedió a averiguar el origen de las hojas clandestinas que circularon por San Sebastián, se instruyó expediente a los empleados municipales don Francisco Ferrer y don Rafael Marín, oficial de secretaría y escribiente de la sección de Gobernación, respectivamente.

El expediente se tramitó en la forma acostumbrada y ayer se recibió en el Ayuntamiento una real orden, en virtud de la cual se inhabilita a dichos señores para ejercer cargos dependientes del Estado, la provincia o el Municipio.

Cuando se hizo pública la noticia, causó entre los numerosos amigos de ambos señores tanta sorpresa como sentimiento, recibiendo los dos pruebas inequívocas de los simpatías que gozan en la capital, donde son conocidos.

El señor Ferrer es un distinguido periodista deportivo, que popularizó el pseudónimo de «Milón de Crotona», y el señor Marín es un experto empleado, muy querido de sus compañeros.

PIELES Y SOMBREROS SE HACEN Y REFORMAN

Precios económicos
Plaza de Isabel II, núm. 5; entresuelo entrada Santa Marta, 1.

EL SECRETO DE SU ÉXITO

está en la publicidad
Anuncie, venderá, ganará. Busque nuestra técnica de ataque.
Presupuestos en la Administración del **Diario de Alicante** Teatinos, 8

Castigando a los piratas

Hong-Kong (Radio).—El vapor «Irene» de la «China Merchants Steam Navigation Company», que iba de Shanghai a Amoi, fué objeto de un asalto por parte de una banda de piratas, que se lo llevaron el miércoles a la bahía de Byass, exigiendo un crecido rescate.

Inmediatamente acudieron a Byass varios buques de guerra británicos, cuyas tripulaciones desembarcaron e incendiaron las residencias de los piratas, la mayoría de los cuales se habían refugiado en las montañas. Doce de ellos fueron capturados.

Cuatro barcos de guerra ingleses recibieron el orden de disparar contra el vapor «Irene».

Al avistar al «Irene», un submarino inglés le hizo un disparo para invitarle a detenerse; pero, no obedeciendo a la orden la tripulación pirata, el submarino hizo sucesivamente fuego incendiándolo por la parte las máquinas e hiriendo gravemente al primer maquinista.

Cuando el barco estaba ya envuelto en llamas, y aprovechando el pánico que se apoderó de los piratas, los marinos ingleses abordaron al «Irene» y consiguieron salvar a 166 pasajeros y a la tripulación.

Dr. MONFORT SALES
Director de Sanidad del Puerto
Consulta de Enfermedades
—Infecciosas y del Pecho—
Laboratorio de análisis:
Bacteriología, Serología y Parasitología.
Calle de San Fernando, B, 2.º
Horas de Consulta de 12 a 2

CEMENTO
EL CALAMAR
Depositario exclusivo para Alicante y su provincia

Antonio Picó
Bailén, 19—Teléfono, 501

Materiales de construcción en general

GESTOS Y MUECAS DE MADRID LA BOGA DE LA «REVUE»

Este año está dedicado conjuntamente a la seguridad tipográfica y al asambleista. La apoteosis de una y otro tiene un nexo indudable, puramente natural y espontáneo.

Se ha inaugurado la Asamblea, e inmediatamente, y sin antes, han comenzado a abrirse teatros consagrados a la revista, y a transformarse coliseos de género dramático, cines de barrio y cafetines de suburbio en «Moulin Rouge» o «Folies Bergères», mejor o peor imitados. Casi siempre peor...

Parece que Madrid, en opinión de los comerciantes y de los hoteleros, necesitaba un refuerzo así para remediar un tanto su desmedrada economía e impulsar su decadida boga turística.

Desde los buenos tiempos de José Juan Cadena, el Cristóbal Colón de las segundas tiples, la revista habla desparecido casi de los escenarios, salvo algunas reparaciones esporádicas, exportadas en su mayor parte de la América llamada latina o ibera, a elegir.

Pero este año, Madrid tiene casi más teatros de revista y más «cabarets» que el París y la Viena de la anteguerra juntos. No se imagina uno de dónde han podido salir tantas muchachas capaces de atreverse a mostrar públicamente muslos, espaldas, grupas y senos sin que el rubor, el rubor de saberse deficientemente construídas, les asome al rostro por encima de polvos y cremas.

Hay seiscientos, ochocientos mil. No conocemos la estadística, pero, probablemente, llegan a más de cinco por asambleista provinciano.

No puede negarse que son guapas, eurítmicas y ágiles. Tampoco se las pide más. Los Lopes de Vega del género no tienen su facundia en razón directa de su ingenio. Escenógrafos, sastras, electricistas, hacen las cosas, por mandato, sin duda, de los empresarios, lo más «au bon marché» posible. Así han aumentado los teatros de revista y sus proveedores; pero no ha progresado el género.

Todavía se está a muchos kilómetros de distancia en Chamberí, San Gier ó Lavapiés de la metrópoli indiscutida de la «revue». En 1915 se hacían las cosas con más lujo, más gusto y más «chic» que hoy. El astro de los autores del fe-

nicado «Chantecler» de la Chelito, sobre cuyos ruinas—no hay «calambour» maligno—se ha edificado otro teatro de revista, campea sobre todos los tablados donde se cultivan las clásicas piezas que tienen por base a la «comédie» y al «compère». Los autores no se parecen física ni teatralmente a Maurice Chevalier, según el patrón de antaño, que les obligaba a ser el blanco del público, que les motejaba su incomprensible y equívoca impasibilidad ante tanta mujer semidesnuda.

Aunque, la verdad ante todo, el público de ahora parece no se indigna demasiado con ellos...

ISAAC ABEYTUA
Madrid Octubre.

LIBRERÍA
Libros escolares a precios económicos los encontraréis en la casa
BAÑO
Frente a San Nicolás
Grandes regalos a niños y niñas. No comprar sin antes visitar esta casa.
PAPELERÍA

PARÍS Y LONDRES
El viaje: Alicante, Madrid, S. Sebastián, Burdeos, PARIS; Cerber, Barcelona, Valencia, Alicante o viceversa.
Precio billete 154 Ptas. El mismo recorrido anterior desde Alicante a París, y de París a Londres y regreso a Alicante. Precio billete 245 Ptas.
Billetes valederos para dos meses, pudiéndose detener el tiempo que se desee en cualquier estación de la ruta.
Detalles: J. IBORRA - Triunfo, 5.-Alicante.

Propague Usted el DIARIO

VENDAMOS
dando facilidades de pago y a precios
INCREIBLES
AUTOMÓVILES Y CAMIONES
de varias marcas procedentes de cambio.
Arques y Bonmatí Lda.
AUTOMÓVILES
Plaza de Isabel II, núm. 6.—Alicante.

Almacén de Paquetería, Drogas y Coloniales DEL PAIS Y EXTRANJEROS
TORRAS HERMANOS Y C.ª
Sucesores de
VIUDA DE JOSÉ TORRAS HERP
Teatinos 50 y Jerusalén, 4
ALICANTE

HOTEL ESPAÑA
VALENCIA
Propietario: Emilian Real
Este Hotel por su situación es el que mejores vistas tiene y situado en el centro de la población.
Con el confort moderno y camas riqueladas.
Agua corriente, caliente y fría en todas las habitaciones.
CUARTOS DE BAÑO
Precio todo comprendido de 13 a 18 ptas. y para familias precios convencionales
CALLE DE LAS BARCAS, 1 al 7.
Auto a la llegada de los trenes
Teléfono, 847

“ ORIGINAL ”

Dr. Juan Santa Olalla
Del Hospital Provincial
Enfermedades del corazón y pulmones
Rayos X - Laboratorio de análisis
Consulta previa número de la mañana
Girona 4 - Praf.

GALINDO-ROBOUTROM
SARRIA BARCELONA
SUELAS Y TACONES DE GOMA

Anuncie usted siempre en el «DIARIO DE ALICANTE»

CONCURSOS DE CARTEL Y EX-LIBRIS

La Casa Editorial Espasa-Calpe S. A. abre, simultáneamente, dos concursos entre los dibujantes españoles y extranjeros...

Primer premio: 2.000 pesetas. Segundo premio: 1.000 pesetas. Tercer premio: 500 pesetas.

Para ello establece las siguientes bases: a) Todos los trabajos que se presenten...

b) Espasa-Calpe S. A. concede amplia libertad en cuanto al asunto, si bien advierte, como es natural, que no solo ha de apreciarse la ejecución o técnica de los trabajos...

c) Los dibujos para el cartel han de ser en tintas planas, de dos a cuatro colores; el tamaño de cada original será de un metro por 66 centímetros...

d) Los dibujos para el ex-libris serán con tipos fáciles de reproducir en cliché de línea, con libertad de dimensiones...

e) Todos los dibujos han de ser rotulados con un título que pueda servir de lema a la plica que, bajo su sello, se acompaña...

f) El envío de originales será dentro del plazo comprendido entre el 10 y el 20 de Enero de 1928...

g) En el caso de que, a juicio del jurado, ninguno de los trabajos recibidos reuniera las cualidades deseadas, se declararán desiertos los concursos.

h) Los concursantes se comprometen a aceptar el fallo o fallos del jurado sin derecho a reclamación alguna.

i) El jurado estará integrado por elemento del Comité Directivo de la Sociedad.

j) Oportunamente se dará cuenta, por medio de la prensa, de los originales recibidos y fallos recaídos.

k) Los trabajos premiados quedarán en propiedad de Espasa-Calpe, quien podrá hacer de ellos el uso que estime conveniente.

Lo que serán muy pronto las comunicaciones radiotelefónicas y radiotelegráficas

Londres (Radio).—El director de la Compañía Marconi, que regresa de América, a bordo del «Berengaria» ha hecho interesantes declaraciones al correspondiente del «Daily Mail» en dicho paquebot.

La conversación se ha referido al desarrollo que adquirirá en breve las comunicaciones por radiotelefonía y radiotelegrafía.

Antes de fines de este año se usará, y a una velocidad hasta ahora desconocida, la transmisión en facsimile; entonces el público pagará por sus radiotelegramas a tanto por pulgada cuadrada o por milímetro cuadrado, y se hará pronto una cosa tan corriente como el uso y venta de sellos de Correo.

En cuanto a las últimas pruebas efectuadas entre el Canadá e Inglaterra para la transmisión de voces de ondas, han dado un resultado tan satisfactorio, que a mediados del próximo Diciembre se inaugurará el servicio a precios sensiblemente inferiores a los actualmente en vigor para las comunicaciones transatlánticas.

Propague Vd. "EL DIARIO"



Invento maravilloso para volver los cabellos blancos a su color primitivo a los 15 días de darse una loción diaria con el Agua «LA PERLA» de Colonia...

En el concierto matinal que ayer dió en la Explanada nuestra Banda Municipal, se estrenó un pasodoble de nuestro buen amigo el joven compositor alicantino Ovidio Miquel.

BAÑOS DE BUSOT. Estación de invierno a 501 metros sobre el nivel del mar. Clima templado y seco, hermosos paseos en el bosque, sin polvo. Inmejorables aguas para el artrismo.

Compañía Transmediterránea-Barcelona. Salidas de Alicante a partir del 19 de Abril de 1925. Domingos (12 h.) vapor-correo para Ibiza y Palma. Lunes (16 h.) directo para Orán y Melilla.

NOTICIAS Y RECLAMOS

«LA FARSA»

Hemos recibido un número extraordinario de «La Farsa», que publica la comedia nueva de los ilustres autores don Serafín y don Joaquín Álvarez Quintero, «La cuestión es pasar el rato».

Los admiradores de los hermanos Quintero, que son infinitos, están de enhorabuena, pues pueden gustar, en la primorosa edición de «La Farsa», las muchas bellezas de la última producción de estos insignes autores, que actualmente recorre en triunfo los escenarios de España y América.

La Dirección General de Comunicaciones ha abierto concurso para dotar a la estación de Correos de Jijona de local adecuado con habitación para el jefe.

El Gobierno militar interesa de la Alcañada que se notifique a doña Carmen Sevilla Sánchez, esposa del auxiliar de Intendencia, don Ildefonso Macías de Lara, que residió en esta capital, calle de San Telmo, núm. 4, 3.º, que debe personarse en aquel centro para hacerle entrega de un pasaporte.

Cuando regresaban de Villena anoche la señora de Miguel con sus hijos y la señorita Conchita Pilet en un automóvil conducido por el distinguido joven don José Ibáñez Muro, sufrieron un accidente cerca de la venta de la «Chica Guapa», resultando los viajeros con lesiones leves.

Mañana en el Teatro de la Casa del Pueblo de Orihuela dará una conferencia sobre Comités Paritarios don Luis L. Santamarina, secretario del Comité Central de la Federación Nacional de Dependientes de Madrid.

En el concierto matinal que ayer dió en la Explanada nuestra Banda Municipal, se estrenó un pasodoble de nuestro buen amigo el joven compositor alicantino Ovidio Miquel.

«Mariano Rodríguez»

«Mariano Rodríguez»—este es el título del nuevo pasodoble—gustó mucho al público que lo aplaudió con entusiasmo, obteniendo el señor Miquel un ruidoso triunfo. Eshorabuena.

José Melchor Varó fué asistido en la Casa de Socorro de lesiones graves que le produjo Carlos Gollard. Después pasó al Hospital dándose del hecho cuenta el Juzgado Municipal.

A Paula Menso Arranz, le hurtaron de su domicilio, calle de la Libertad, un pollo y dos gallinas, ignorando quién pueda ser el autor o autores de la sustracción.

Al Juzgado Municipal se dió cuenta de las lesiones que se produjeron en niña Francisco Arques Bernabéu y Milagros García Marraí, ocurrida en la calle de Villavieja.

Por intentar agredir al vigilante de la calle del Socorro, ha sido detenido Antonio Cano (s) El Blazquez.

A disposición del Juzgado fué puesto Luis Tomás Barceló, por haber hurtado un ventilador valorado en noventa pesetas, del Ideal Artístico.

Por promover un fuerte escándalo en la calle de Cienfuegos, fué denunciado Vicente Ballester Villanueva.

Al Juzgado de guardia fueron denunciados Francisco Cipriano Soler, Rafael Esteve Miralles, Juan Aracil Gimenez, José Aznar Semper, Miguel Ibáñez Botella y Francisco Bión López, por promover escándalo y desobedecer a los guardias de Seguridad en la calle Duque de Zargoza.

Lucas Martínez Cortés, maltrató de palabra y obra en la plaza de Castelar a Miguel Porfirio Carrasco, siendo empujado.

Rafael Galván Medina y Rafael Abad Urios, promovieron un fuerte escándalo en la calle de San Cayetano. Del hecho se dió cuenta al señor Juez Municipal.

En la calle de Bailén riñeron Manuel Ortiz González y José López Mayor resultando el primero ligeramente averiado.

Fué detenido José Gironés Murai por promover escándalo y desobedecer a los guardias de Seguridad en la Plaza de Castelar.

se alquilan muebles para piso de invernantes o para casa de huéspedes. Razón: S. Nicolás, 16-2.º

VENDESE casa situada sitio céntrico.—Razón: Santo Tomás, 11-2.º.—De tres a cinco.

PISO PEQUEÑO, céntrico, preferible amueblado. Razón: Palace Hotel a nombre de don José R. Sanz. (18-29)

SE ALQUILA un piso primero con vistas al mar bajando de Benalúa hacia la Estación de Murcia, junto a las tapias de industrias textiles y se venden terrenos situados en el mismo sitio. Para informes, Navas 10, 3.º. (4-4)

CAJA DE PREVISIÓN SOCIAL DEL REINO DE VALENCIA

Colaboradora del Instituto Nacional de Previsión

Normas para la adjudicación de premios con motivo del DIA DEL AHORRO que se celebrará el 31 de los corrientes.

Deseando esta Institución conmemorar el «Día del Ahorro», acordó la concesión de los siguientes premios:

1.º De 15 pesetas a los cinco niños titulares de libretas de Seguro Infantil, que mayor número de imposiciones hayan efectuado desde 1.º de noviembre de 1926 a 31 de octubre de 1927.

2.º De 25 pesetas a los cinco tenedores de libretas de ahorro obreras, que mayor número de imposiciones hayan efectuado desde 1.º de noviembre de 1926 a 31 de octubre de 1927.

3.º De 100 pesetas a los cinco obreros titulares de libretas de capitalización para la vejez, que mayor número de imposiciones personales hayan efectuado desde 1.º de noviembre de 1926 a 31 de octubre de 1927.

Los anteriores premios consistirán en imposiciones efectuadas en las libretas de los agraciados.

4.º Cinco premios a los obreros inscritos en el régimen obligatorio de retiro obrero, que mayor número de imposiciones personales hayan efectuado desde 1.º de noviembre de 1926 a 31 de octubre de 1927, en el régimen complementario de mejoras. Estos premios consistirán en una bonificación extraordinaria de 3 pesetas por imposición mensual efectuada por cada uno de los cinco obreros premiados.

Lo que se hace público por medio del presente aviso, debiendo hacer constar que durante la segunda quincena del entrante mes de noviembre, fecha en la que ya obrará en poder de esta CAJA toda la documentación producida por sus Oficinas, Sucursales, Agencias y Subagencias, concernientes a operaciones por ellas practicadas durante el presente mes de octubre, se procederá por la Comisión Ejecutiva del Consejo Directivo de esta Institución, a la adjudicación de los anteriores premios, haciéndose saber a los agraciados por conducto de la prensa.

Valenci, octubre de 1927.—El Consejero-Delegado, José María de Zumalacarregui.

Federico M. Ezponda. Médico especialista en las enfermedades del Corazón y Pulmones. Diatermia Sol artificial. RAYOS X. Consulta de 10 a 12 y de 2 a 4. Plaza de Castelar 3

Dr. Rodríguez Buades. NIÑOS. Consulta de 11 a 1. López Torregrosa, 1 (Antes Liorna)

SE CEDE. En inmejorables condiciones y calle céntrica, un local para comercio. Muy apropiado también para salón peluquería señoras. Razón en esta imprenta.

RESTORÁN del balneario LA ALIANZA a cargo de Pepe Liedó. Todos los días arroz a la alicantina a: Almuerzo, 5'50

La Paternal. GRAN COMPAÑÍA DE SEGUROS CONTRA INCENDIOS FUNDADA EN 1843. Se desean representantes en la provincia grandes comisiones. Oficinas: Plaza de Chapí núm. 6, pral. ALICANTE

LAS CONSERVAS ALBO LAS MEJORES. Representante: JOSÉ LLORET RAFAEL TEROL, 12

CON UN EJEMPLAR DEL



ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA (Bailly-Baillière — Riera)

PODRÁ ENTERARSE DE LA PRODUCCIÓN, COMERCIO, INDUSTRIA Y PROFESIONES DE CADA UNA DE LAS POBLACIONES DE ESPAÑA POR INSIGNIFICANTES QUE SEAN

CONTIENE UNA SECCIÓN EXTRANJERA con los principales datos de todos los países del Globo

ANUNCIE en esta obra y conseguirá extender sus relaciones comerciales a todos los países

3 TOMOS sólidamente encuadernados (7.500 páginas): 75 pesetas. Franco de portes en toda España

UNOS TRES MILLONES DE DATOS. Anuarios Bailly-Baillière y Riera Reunidos, S. A. Consejo de Giento, núm. 240 - BARCELONA

CALLOS? Juanetes, durezas. —Use UNGUENTO MAGICO tres días.—Es radical.—Farmacias y Droguerías, 1'50.

Concedemos 15 más 10 por ciento sobre los precios de lista



Stock Michelin Dunlop y Pirelli

Arques y Bonmati Lda. ALICANTE. Plaza Isabel II n.º 6

MANTEQUILLA P.F. ESBENSEN. LEGITIMA DANESA LA PREDILECTA DE LOS INTELIGENTES

Table with weather data: TEMPERATURA MAXIMA AL SOL 36'0, Mínima a la sombra 15'4, Presión barométrica 752'5, Velocidad del aire 395 kilómetros.—Lluvia, 1'0, Cielo Cubierto—Mar Llana

Diario anecdótico

YO NO LE DEBO NADA

Del actual príncipe reinante de Schrumburg Lippe, que es el más rico de los príncipes alemanes independientes, se cuenta un anecdota verdaderamente chistosa. En cierta ocasión hubo en Frankfurt una asamblea de soberanos germánicos...

Vida judicial Gente conocida

Hoy, con motivo de la festividad oficial del día, no se ha celebrado acto oficial alguno en esta Audiencia provincial. Por los Juzgados. El de Alcoy instruye sumario por incendio en las dependencias de la casa de don Vicente Botella...

TEATROS

Principal. Ha proporcionado buenas entradas en función de noche la revista «Las castigadoras» que pone en escena «Chastante bien, la compañía Gómez-Gimeno». El sábado 29 y con la deliciosa comedia de Benavente «Rosas de Otoño»...

Monumental. Retrasados tres días la presentación de la compañía lírica de Luis Calvo, aún no está determinada la obra de presentación.

Propague Vd. el "Diario"

El rey se produce una luxación jugando al polo

Barcelona (Teléfono).—En el Gobierno civil han facilitado una nota a la prensa dando cuenta de que el sábado, jugando al polo el rey se cayó del caballo produciéndose una luxación en el pie derecho. Fué levísimo puesto que no le impidió asistir por la noche a la función del teatro Barcelona.

Weyler se ha ido a descansar

Mallorca (Teléfono).—Llegó el general Weyler con su hijo Fernando. Dijo a sus amigos y familiares que viene con el propósito de pasar aquí la mayor parte del invierno.

Imposición de condecoraciones

Madrid (Teléfono).—En la legación de Chile se celebrará con solemnidad la imposición de la condecoración que le ha sido concedida al secretario general de Estado señor Almeida. También le será impuesta oportunamente la cruz del Mérito Civil al director del Museo del Prado.

Garganta, Nariz y Oídos

Consulta exclusiva de dicha especialidad a cargo del Dr. J. López Sánchez. Ex-Profesor Ayudante e Interno por oposición en la Cátedra de Oto-Rino-Laringología de la Facultad de Madrid. Abad Penas 1 ALICANTE. Consulta de 11 a 1.

Los Congresos actuales

Madrid (Teléfono).—Los Congresistas del Internacional protector de animales y plantas han continuado sus sesiones en el pabellón de Comunicaciones.

El "Blas de Lezo"

Singapore (Cable).—El «Blas de Lezo», en su viaje de regreso a España, ancló en este puerto. La tripulación está siendo objeto de regalos y atenciones.

PRIMO DE RIVERA

Madrid (Teléfono).—El jefe del Gobierno asistirá la próxima semana a la Asamblea para informar acerca de las leyes constituyentes.

La Medalla de Oro

La ceremonia de imposición de la Medalla de Oro del Trabajo que se ha concedido al marqués de Estella se celebrará seguramente coincidiendo con el segundo aniversario de la toma de posesión del gabinete civil que preside.

Sello 'Noly' Infalible e inofensivo en Dolores de Cabeza, Muelas, Jaquecas, Neuromáticos, Menstruales y Neuralgias. De venta en todas las farmacias del mundo a 0'30 pesetas.

Información taurina ¿Belmonte, Simao da Veiga y Cañero en Alicante?

Antes sabíamos que la corrida tradicional de Ondara cerraba la temporada taurina en España. Ahora ya no hay hora segura de donde menos se piensa salta un empresario con bríos y ríones que sin miedo a luvias, fríos y temporales anuncia en pleno invierno una corrida de toros. Dígalo la empresa de Oriuela que el año último, por Navidad, quiso poner broche de Oro a la temporada y por las nevadas se vió obligada a ser en vez de clausuradora, sbridora o insuagadora de la temporada de este año dando en los primeros días de enero la primera corrida del año.

Suponíamos que por estos barrios ya no habrían corridas y surgió la de ayer en Villena y cuando después de esta nos despedíamos de los toros hasta 1928... surie un notición de los sensacionales. Habrá toros. Y cosa gorda, de gran cartel, de esas que hacen poner en movimiento a España entera.

¿Se retira Belmonte? Tanto zrandea la Prensa la noticia que, al fin, se saldrá con la suya haciendo que el Triunero se vaya de los toros. Y con el Triunero el gran rejoneador Simao da Veiga que ha dado a la suerte de lidiar a caballo toros una modalidad maravillosa y peculiarísima.

Pendientes de la retirada de ambos eminentísimos diestros está la afición entera. ¿Qué les parecerá a ustedes una corrida en Alicante en la que Simao da Veiga y Cañero lucharan en competencia lidiando dos toros?

¿Que les parecerá a ustedes si en el cartel figurara Juan Belmonte, como postre del suculento festín, lidiando otros dos? Eso trata de llevar a cabo en la hora de ahora un empresario rumboso que se ha vuelto loco. Con esa «tontería» quiere cerrar la temporada taurina española de 1927 y para conseguir sus propósitos ha comenzado las gestiones...

¿Cuejará el proyect? ¿No vendrá el tío Paco con la rebaja? Esperemos... Ayer en Valencia. Valencia (Teléfono).—La plaza totalmente llena a pesar de la lluvia y del tiempo frío reinante. Los toros de Hidalgo cumplieron. Belmonte toreó a su primero a los acordes de la música, haciendo una gran faena que le valió la oreja.

En el segundo estuvo francamente colosal y ganó otra oreja. En el último estuvo breve. Berrera no tuvo suerte con la muleta y el estoque. En quites rivalizaron ambos matadores. Ayer en Villena. Un desastre que no merece dos líneas, fué la corrida de ayer. Los Villagodos mataron hasta la pena. Cagancho no compareció, ni Clásico tampoco. Cañero, bien pero no mejor que otras veces. Rayito que sustituyó a Cagancho y que no quiso torar si no se le abonaban las seis mil del día antes de la corrida... se retiró a la enfermería y no le vimos matar; torando al primero no pasó de regular.

A Torquito le costó la corrida cuatro mil duros, un revolcón serio y muchos disgustos. Tuvo que despachar todos los toros, como pudo, menos el último del que se encargó su hermano por haber pasado aquel también al burl, sin consecuencias. Triunfa "Clásico" y hay un herido grave. Madrid (Teléfono).—Toros Antonio Fuentes, hoy Santos broncos y difíciles. «Paquito» fué cogido aparatosamente al dar el segundo pase a su primero resultando con una gran herida en el vientre. «Clásico» se encargó de despachar cuatro estando muy valiente. Oyó grandes ovaciones. Al final se soltó un novillo para la cuadrilla de Charros mexicanos que estuvo muy bien. «Paquito» fué reconocido en la enfermería apreciándosele una herida de cinco centímetros de extensión por diez de profundidad en la fosa iliaca derecha de trayectoria hacia arriba. Su estado era grave. Se le trasladó al Sanatorio del Perpetuo Socorro, donde se le hizo una dolorosa cura.

Se prorrogan las licencias cuatrimestrales

El capitán general de la región ha recibido del Ministerio de la Guerra dos telegramas que dicen: «Terminado fin mes prórroga cuatrimestral concedido por R. O. 8 junio a individuos segundo llamamiento reemplazo 1925 y agregados que servían cuerpos P. n. s. de Balnearios y Canarias, sírvase ordenar sea prorrogada con carácter de ilimitada temporal que actualmente disfrutan. Srvase V. E. por cuatro meses la licencia concedida por R. O. de 3 junio último (D. O. número 122) a los individuos pertenecientes al primer llamamiento del reemplazo de 1926 que termina por fin del corriente mes».

Al Polo en dirigible

Londres (Radio).—El general Nobille, entrevistado por el corresponsal en Roma del «Morning Post», ha declarado que piensa volar próximamente sobre el Polo, en dirigible. Saldrá de Snitzberg, que servirá de base de operaciones. Tiene la intención de volar sobre la zona polar, de hacer sondajes y de estudiar las condiciones atmosféricas en particular y el efecto de las ondas magnéticas de la T. S. H.

Se constituirán varias estaciones al efecto que estarán en constante contacto con el dirigible, y a este objeto ya se han cambiado impresiones con el señor Marconi y otros varios señores. «El Progreso» de Barcelona suspende su publicación. Barcelona (Teléfono).—La empresa del periódico socialista «El Progreso» ha publicado en la Prensa una nota comunicando que, por haberse producido una interrupción en su publicación, que habrá, por obligados arreglos de quinaria, de dilatarse algunos días aún, se prorrogará voluntariamente aquella, en espera de la decisión que adopte la Asamblea del partido, que, con asistencia de su jefe señor Leroux, habrá de celebrarse el próximo mes, con el principal y casi exclusivo objeto de estudiar y resolver sobre la conveniencia de su suspensión completamente reorganizado conforme a las modernas exigencias de la misión periodística.

Propague Vd. "EL DIARIO"

Breves notas extranjerias. Tirsna (Radio).—El Gobierno ha presentado la dimisión. Laredo (Cable).—El general Enrique Torres, perteneciente a la columna del General Escobar, no ha sido gravemente herido, como afirmaban los rumores insistentemente circulados. Nueva York (Radio).—Alfredo Herbert, polígrafo, ha sido denunciado y ha de comparecer ante el tribunal de Chicago, bajo inculpación de haberse casado con doce mujeres. Se ha formado un jurado compuesto de las doce esposas de Alfredo Herbert. Pontoise (Radio).—Ha sido detenido un individuo que en verano pasado asesinó a tres estudiantes checoslovacos y enterró sus cadáveres. Londres (R.).—El operador de la estación de radio de Davenzi, murió ayer electrocutado cuando se disponía a hacer funcionar el puesto para el primer concierto. Una descarga eléctrica ocasionó el trágico accidente. Berlín (Radio).—En el Aéreo puerto de Cottbus un avión cayó desde una altura de 150 metros. A pesar de la pronta asistencia que se prodigó al piloto Wolf, murió poco tiempo después en el hospital. Budapest (Radio).—La Sociedad de socorros a los heridos ha publicado una estadística según la cual el número de suicidios en Hungría ha sido en 1926 cuatro veces superior al de la cifra oficial de Francia. Sólo en el territorio de Budapest se han registrado 1.794 suicidios. ¿Golpe de Estado fracasado en Chile? Buenos Aires (Cable).—De origen autorizado se sabe que el Gobierno de Chile ha decretado que el ex-presidente Alessandri y otros 17 chilenos eminentes sean deportados. Se les acusa de estar complicados en un complot que tenía por objeto dar un golpe de Estado. Entre los deportados figura el ex ministro Gómez, que ha sido recientemente cónsul de Chile en Hamburgo.

Resumen de la temporada taurina. Madrid (Teléfono).—Por la inseguridad del tiempo se suspendió la fiesta taurina anunciada para ayer, dándose por terminada la temporada. Durante la que ayer se ha dado por vencida se han celebrado en Madrid 32 corridas de toros, 27 novilladas, 11 charlotadas y 14 becerradas gremiales; en total 84 espectáculos que han producido a la empresa una ganancia aproximada de medio millón de pesetas. La nueva Plaza de Toros. Madrid (Teléfono).—La empresa constructora de la nueva plaza de toros proyecta inaugurarla en la primavera de 1929. En Oviedo. Oviedo (Teléfono).—El festival a beneficio de los obreros parados de la fábrica de armas resultó muy lucido. Los novillos dieron juego. Montero y el Niño de la Alameda, superiores.

El distrito de Alcoy tendrá un nuevo diputado provincial. Según nuestros informes, la Diputación provincial ha acordado conceder al Distrito de Alcoy un nuevo puesto en aquel organismo, además de la representación con que ha venido contando hasta hoy y que dignamente ostenta don Santiago Vitoria Luich. Para el nuevo cargo será designado el joven arquitecto don Vicente Valls Gades, en quien concurren méritos sobrados y cualidades envidiables, que le hacen acreedor a aquella alta distinción. Se nos dice que la excepción que se hace a favor de ese distrito viene a compensar el desca que recientemente han expuesto distinguidas personalidades de que los intereses de las industrias y gremios alcoyanos tuvieron representación en la Asamblea Nacional, anhelo que no pudo ser atendido dado el número de asambleístas y corporaciones designadas en la provincia, pues es sabido que más que representación de Distritos hay en la Asamblea Nacional delegados de los organismos oficiales de las distintas regiones españolas.

La Reina de España a Londres. Londres (Radio).—Hay gran interés en todos los círculos aristocráticos y en las esferas de la familia real ante la noticia del anunciado viaje de la Reina de España y de sus hijos Jaime y las princesas Beatriz y María Cristina, que visitarán Inglaterra el próximo mes.

Central Cinema. PARA HOY ¡Somos incompatibles! PARA MAÑANA Todas somos hermanas. Propague Vd. EL "DIARIO"

CASA SERRA. Por reformas del local, grandes rebajas de precio. Solo por unos días. BAILEN, 14